                                                   COMUNICATO STAMPA 

Si è appena conclusa l’Assemblea ordinaria degli Azionisti di Sviluppo Genova Spa. 
All’ordine del giorno, oltre l’approvazione del Bilancio, che chiude l’esercizio 2010 con un “valore della produzione” di 13.441.306 Euro, un risultato prima delle imposte di 98.037 Euro ed un utile netto di 5.029 Euro, è avvenuto anche il rinnovo del Consiglio di Amministrazione per il triennio 2011 – 2013. 
L’Assemblea degli Azionisti ha nominato il nuovo Presidente, Pier Giulio Porazza, ed i seguenti consiglieri:

Gabriele Del Monte (vicedirettore generale Carige), Felice Negri (vicepresidente Camera di Commercio di Genova). Il Comune di Genova, in base agli accordi parasociali, avendo acquisito il 51% delle quote societarie di Sviluppo Genova, ha nominato due nuovi consiglieri, l’avvocato Pierpaolo Traverso e l’avvocato Giovanna Pescatore.

Con la nomina dell’avvocato Giovanna Pescatore, sono state rispettate le nuove direttive in merito agli adempimenti rispetto alle “quote rosa” nei consigli di amministrazione delle società pubbliche. 

Giovedì prossimo, 5 maggio, si terrà il Consiglio d’Amministrazione della Società per l’insediamento dei nuovi consiglieri, la nomina dell’Amministratore Delegato già individuato nella persona di Pier Giulio Porazza e il conseguente conferimento dei poteri operativi. 
